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28) 39396 .:: 7 29) 137160. :: 4
- 56:28 3'4275

30) Wie wird eine Decimalzahl durc&lt; eine ganze Zahl
dividiert ?
31) 53'21 +: = 11122) 2153 = 22): 10:2005: 0a

6712) : 180'92 * ZA GW-3:
2124“ (; Z= 1-0531 172 '

0'717:::3= 23'823 54:2000088=:
34) 54'88 5 0'2413

387.4 542
20“ 3 “ "951
5413 FING
0'350165 * 0:558923 :
3935936 : .* 0*143406 : +95=

36) 20 zi Wie verhält sich der Quotient, wenn man
GEE Dividend und Divisor mit 10, 100,
9606 1000 multipliciert ?
96000, * ie

37. - %,4,435 | 38) 278. 5,07525251. : : 435= 2760.57-.75==Wenn daher der Divisor eine Decimalzahl ist, so multipliciert
man Dividend und Divisor mit 10, 100, 1000 ..., je nachdem
der Divisor | „', 5 . . . Decimalen hat; dadurch wird der Divisor
eine ganze Zahl, durch welche man sodann dividiert.

89) +59'65: 07 „*") 1453.46. O4 ==
1'482,:55: :* nr 12

B47“ 40%“ ün 2.4
5 1“. 821. 2

48% - 50512826 =

41) 46. : . 442). 32534 :
36*7.. Ow 7

0'*Sovs Oer.
2*2..x 722604...
07923... 47 5C1H 24. =


